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In 1977, two ambitious college students developed the first SKB case in a small 
Anaheim, California garage. Today, SKB is known around the world as the lead-
ing innovator and manufacturer of the finest musical instrument and equip-
ment cases. Since the inception of our company, in addition to SKB branded 
products, leading companies have proudly supplied SKB cases for protection 
of their own products. SKB builds cases for a variety of markets (Music Pro AV, 
Sports, Industrial and Military) and that diversity allows us to be more creative 
and innovative in our case designs across the board. We have a true sense of 
accomplishment for more than 35 years of steady growth and for our adher-
ence to quality standards that has made us industry leaders. We never lose 
sight of the fact that our customers give us the opportunity to excel and we  
are grateful for their trust and loyalty. We remain dedicated to the assurance 
that every case with a SKB logo has been manufactured with an unconditional 
commitment to unsurpassed quality.

Pictured from left to right:  
SKB Owners/Founders - Dave Sanderson and Steve Kottman

OUR STORYOUR STORYOUR STORY
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• Lighter and Stronger
	 Impact lab tested and shown to be over 2.5 times stronger than the competition.

• Watertight and Dustproof 
	 Manufactured to withstand the toughest elements. Meets Military Standards:  
                MIL-STD-810G   MIL-STD2073   MIL-C-4150J   STANAG 4280   DEF-STAN 81-41   ATA 300.

• Lifetime Warranty
	 SKB brand hardshell cases are fully warranted against defects in materials  
                and craftsmanship for the life of the case to the original owner.

—DIYbowhunter.com

Two man lift overmolded handle 
reduces hand fatigue.

Reinforced padlock hasps allow the 
use of standard size padlocks for 
added security. SKB TSA accepted 
padlocks are an available accessory.

Watertight/dustproof design using tongue & groove 
construction and a replaceable o-ring seal to  

achieve an IP-67 rated protective case.

Quiet glide in-line skate wheels  
ensure smooth trouble free movement.

Patented Trigger Release Latches.  
Key locking TSA accepted versions  
are available.

Interlocking features ensure stable  
stacking on uneven surfaces.

Ultimate impact strength polypropylene co-polymer  
provides superior protection and is lighter and 

 stronger than the competition.

Custom Colors, Special Options, and Interiors are available. Contact an SKB Product Specialist.

Automatic ambient pressure valve allows case to  
equalize pressures caused by altitude or temperature 

change while keeping water molecules out,  
even when submersed.

OD Green Desert Tan Safety Yellow Safety Orange Grey

Indestructible Injection Molded Watertight Cases “As Bow Hunters, we spend a ton of money  
    on our gear and going on hunts. Our success  
    depends on our equipment being protected. 
    That is why we trust SKB.”

Pink
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bow cases

3i-3614-PL
iSeries Parallel Limb Bow Case

3i-4217-DB
iSeries Double Bow/Bow/Rifle Case   
Superior protection for two wider parallel limb 
bows. Rigid foam bunk-bed system for  
stable positioning of two bows or  
a bow/rifle combination. 

              3i-4214-PL     
       iSeries Parallel Limb Bow Case  

Bow  
Cases

Features a custom foam insert for  
secure positioning and cushioning  

of your gear. State of the art  
water-jet cut foam arrow system  

that holds up to a dozen  
arrows is included. Wheels and  

Handle for easy towing.

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width      Depth     Weight        Available Colors       
3i-3614-PL    35”          14”        6”          20lbs.      Black, Desert Tan, OD Green and Pink                                           
                    89cm         36cm     13cm     9.07kg         
3i-4214-PL   40.5”      14”        5”          24lbs.    Black, Desert Tan, and OD Green                                          
                    102.87cm36cm     12.7cm  10.88kg       

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width      Depth     Weight        Available Colors       
3i-4217-PL    41”          15.5”    5”          27lbs.      Black, Desert Tan, and OD Green                                           
                    104cm      39cm     13cm     12.24kg         
3i-4217-DB   40”          16”        6.5”      26lbs.      Black, Desert Tan, and OD Green                                           
                    101cm      40.6cm  16.5cm  11.80kg       

3i-4217-PL
iSeries Parallel Limb Bow Case
Black w/Black Plush Interior

3i-4217-PL-M
iSeries Parallel Limb Bow Case

OD Green w/Platinum Plush interior

3i-4217-PL-T
iSeries Parallel Limb Bow Case    

Desert Tan w/Tan Plush Interior

3i-4217-PL-01
iSeries Parallel Limb Bow Case    

Black w/Platinum Plush interior
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—Tom Nelson
         American Archer. Outdoor Channel—Tim Wells

         Host of Relentless Pursuit
Sportsmans Channel

“I have been around the world and back 
    chasing animals with my bow. Never once 
    in 20 years of traveling has my SKB bow  
    case failed me.”

“The last thing you need on a trip of a 
lifetime is to have your gear arrive broken. 

That’s why I depend on SKB cases for  
continued success.”
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bow cases

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width      Depth     Weight        Available Colors       
3i-5014-PL    48”          14.5”    6”          25lbs.      Black                                           
                    122cm      37cm     15cm     11.33kg         
3i-5014-DB   50”          13.5”    6”          26lbs.    Black, Desert Tan, and OD Green                                          
                    127cm      34cm     15cm     11.79kg       

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width      Depth     Weight        Available Colors       
2SKB-4120    41”         17”         6”          15lbs.      Black                                           
                    104cm      43cm      15cm     6.8kg

2SKB-SC4120  41”          17”        5”          15lbs.      Black                                           
                    104cm      43cm      13cm     6.8kg 

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width      Depth     Weight        Available Colors               
2SKB-4117   39”          15”        6”          13lbs.    Black                                          
                    99cm         38cm     15cm      5.89kg

2SKB-SC4117  39”          15”        5”          13lbs.    Black                                          
                    99cm         38cm     13cm      5.89kg       

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth      Weight        Available Colors       
2R4417-8      43”          15.5”     7”           34lbs.      Black, Desert Tan, and OD Green                                           
                    109cm      39.37cm 17.78cm 15.4kg

3i-5014-DB-T
iSeries Double Bow Case w/
Bunk Bed Foam Dividers. Can also be used as a
Double Bow/Rifle Combo Case

3i-5014-PL
iSeries Parallel Limb Bow Case    

Black w/Custom foam interior 
with velcro straps

Military Standard Roto Molded 
Watertight Cases

Bow  
Cases

Roto Molded of HDPE* for strength  
and durability. Convenient convoluted  

bunk bed style foam interior for  
accommodating two bows with the  

quiver removed, a rifle and a bow  
combination, or four rifles.

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

2R4417-8
R Series Double  
Bow/Rifle Case

2R4417-8-T
R Series Double Bow Case

*HDPE or High-Density Polyethylene is known for its large strength to density ratio

2SKB-SC4120 
XL Soft Bow Case

2SKB-4117 
Hunter Series Parallel Limb  
Bow Case 

2SKB-SC4117
Soft Bow Case

Features a rigid shaped ABS shell  
with stylish embossing that actually  

adds structural support to the lid.   
SKB’s valance bending system  
provides a tight and secure fit  

to prevent dirt, dust and  
moisture from the interior of  

the case with lockable  
draw-bolt metal latches.  

5 year Warranty.

The big brother of the popular  
smaller Hunter Series Bow case  

accommodates the new wider style  
bows with the quiver attached.  

It features plush lined EPS interior  
inserts to provide maximum  

impact resistance and a  
water jet cut foam arrow system  
that holds up to a dozen arrows.  

5 year Warranty.

2SKB-4120
Hunter XL Series Bow Case

Hybrid  
soft 

Cases
Rugged, weather resistant  

600 Denier ballistic nylon exterior.
XL Soft Bow Case Accommodates a 

 wider style of bows with the  
quiver attached. 

SKB Soft Product Warranty  
of one year.

R SERIES
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—Casey Keefer
         Co-Host Dropped: Project Alaska

“I put my gear through some of the harshest  
environments on Earth. Knowing that it’s all 

protected by SKB gives me more confidence in 
my equipment, regardless of the beating that 

Mother Nature has dished out.”
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2SKB-4214RC
Deluxe Double Recurve Case 

(Shown w/metal latches. Now offered w/
Patented Trigger Latches)

RECURVE casesBOW cases

2SKB-5014 
Double Bow/Bow  

Rifle Case 

Accommodates the new wider  
parallel limb bow styles complete 
with quiver, sight and stabilizer. 
This case offers TSA unbreakable 

trigger release latches and an  
over-molded carrying handle 

for added comfort.  

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage. Features a custom foam insert  

to accommodate the most  
popular single take-down  

recurve riser and two sets of  
stacked limbs.  

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Features a custom foam insert  
to accommodate the most  

popular single take-down recurve  
riser and one set of limbs. 

SKB Soft Product Warranty  
of one year.

Custom cutouts for most popular  
take-down recurve bow risers  

and two sets of limbs. Storage for  
most popular arrow quivers and  
stabilizers up to 28” long. Arrow  

storage for up to 24 arrows.   
HDPE shell, weather resistant,  
stackable, bumper protected  

hardware and polymer wheels.

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Includes bunk bed foam interior to  
accommodate two bows or a  

bow/rifle combination.  Also features  
molded-in bumper protection and  
heavy-duty over-molded carrying  

handle. Trigger Release TSA latches  
and quiet-glide wheels for  

easy transport. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

A heavy-duty ATA case with extra  
interior space and bunk-bed foam to 

 fit two parallel limb bows or a  
bow/rifle combination, featuring  

Trigger Release TSA latches,  
spring-loaded handles and  

convenient wide tracking quiet-glide  
wheels for easy transport. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

2SKB-4119
Shaped Parallel Limb Bow Case

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth     Weight        Available Colors       
2SKB-4119    39”         18”          7.5”      22lbs.      Black                                           
                    99cm         45.72cm 19cm     9.97kg         
2SKB-4114A  41”         15.5”      6”          26lbs.    Black                                          
                    104cm      39.37cm 15cm     11.79kg

2SKB-5014    50”         15.5”      6”          26lbs.    Black                                          
                    127cm      39.37cm 15cm     11.79kg       

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth     Weight        Available Colors       
3i-4214-RC    41”         15”          6”          23lbs.      Black                                           
                    104cm      38cm        15cm     10.4kg         
2SKB-SC3410  36”         11”          5”          20.5lbs.  Black                                          
                    91cm        28cm        13cm     9.29kg

2SKB-4214RC  42”         14”          8”          25lbs.    Black                                          
                    107cm      36cm        20cm     11.33kg

2SKB-SC3410
Hybrid Recurve Archery Soft Case

3i-4214-RC
iSeries Recurve Archery Case  

2SKB-4114A  
Double Bow Case  
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—Chris Keefer
         Co-Host Dropped: Project Alaska

“Alaska is an unforgiving place and the weather  
    can change in a matter of seconds. I trust SKB cases  
    to keep my gear unscathed and out of harms way  
    on the worst of days.”



The Hunter Series Bow case with  
a shaped ABS exterior, plush lined  
interior, foam arrow system and  
lockable draw-bolt latches will  

accommodate most Diamond and  
Bowtech bows with the  

quiver attached.  
5 year Warranty.

19

bowtech® CASES BY SKBhoyt® CASES BY SKB

3i-4217-BPL-M
iSeries Parallel Limb  
Bow Case 

Features a custom foam Platinum  
plush lined insert and Velcro® straps  

for secure positioning and cushioning  
of your bow. State of the art  

water-jet cut foam arrow system  
holds up to a dozen arrows.  

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Rigid foam bunk-bed system and  
convoluted foam in the lid for  

cushioning and secure positioning  
of your gear. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth       Shipping Weight     Available Colors       
2SKB-4117-B 39”          15”         6”           13lbs.      	         Black                                           
                    99cm         38cm       15.24cm 5.89kg         
3i-4217-BPL  41”         15.5”      5”           27lbs.      	         OD Green                                          
                    104cm      39.37cm 12.7cm   12.24kg

3i-4217-BDB 40”          16”         6.5”       26lbs.      	         Black                                          
                    101.6cm   40.64cm 16.5cm  11.79kg

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth       Shipping Weight     Available Colors       
2SKB-4117H   39”          15”         6”           13lbs.      	         Black                                           
                    99cm         38cm       15.24cm 5.89kg         
3i-3614-HPL 35”         14”          5”           20lbs.      	         Black                                          
                    88.9cm     35.56cm 12.7cm   9.07kg

3i-4214-HPL 40.5”     14”          5”          23lbs.      	         Black                                          
                    102.87cm35.56cm 12.7cm    10.4kg

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth       Shipping Weight     Available Colors       
3i-4217-HPL 41”          15.5”      5”           27lbs.      	         Black                                           
                    104cm      39.37cm 12.7cm  12.24kg         
3i-4217-HDB  40”         16”          6.5”       26lbs.      	         Black                                          
                    101.6cm   40.64cm 16.5cm  11.79kg

2SKB-4117-H 
Hoyt® Hunter Series  

Parallel Limb Bow Case 

Features an ABS molded shell, an  
8 point interlocking stacking system,  

perfect match aluminum valance,  
lockable draw-bolt metal latches and  

a comfortable carrying handle.  
The interior offers plush lined  

EPS inserts and a water-jet cut  
foam arrow system for up to  

a dozen arrows.  
5 year Warranty.

3i-3614-HPL
iSeries Hoyt® Parallel Limb Bow Case
Also available in the following sizes and models:

3i-4214-HPL Parallel Limb Bow Case, 3i-4217-HPL Parallel Limb Bow 
Case, and 3i-4217-HDB Double Bow/Rifle Combo Case  

3i-4217-BDB
iSeries Parallel Limb Bow Case  

2SKB-4117-B
Hunter Series Diamond  
Archery Edition  

Offering superior protection for  
Parallel Limb Bows, this case features  

a custom foam insert for secure  
positioning and cushioning of your  

gear. State of the art water-jet  
cut foam arrow system  

holds up to a dozen arrows.  

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.
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—Leigh Creekbaum
         Host ScentBlocker’s The Chase  
         w/Leigh & Travis

—Travis Creekbaum
         Host ScentBlocker’s The Chase  

w/Leigh & Travis

“Year after year, we put a lot of miles on our hunting  
    equipment.  I would only trust SKB to encase my bow 
    and prevent damages from airport handlers and tough 
    road travels.  Also, I like immediately picking out which 
    case is mine thanks to the Pink iSeries 3614.”

“As a host of an outdoor television show, a father and  
Portfolio Manager,there is not a lot of time leftover for 

failed equipment.  Where ever we go, I know I can grab my 
bow out of my SKB case and go hunt. SKB cases are  

made for a traveler like me!”
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mathews® bow cases by skb

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-3614-MH-T   35”         14”         5”          20lbs.                    Desert Tan                                           
                       88.9cm     35.56cm12.7cm  9kg	                and Black 

3i-4214-MPL    40.5”      14”         5”          23lbs.                    Desert Tan                                           
                       102.87cm35.56cm12.7cm   10.4kg               and Black

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width        Depth     Shipping Weight      Available Colors       
2SKB-4117M    39”         15”          6”          20lbs.                    Black                                           
                       88.9cm     35.56cm 12.7cm  9kg

2SKB-4120M    41”         17”        6”          23lbs.                    Black                                           
                       99cm        34.29cm 15.24cm10.4kg 

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-4217-MPL    41”         15.5”     5”          27lbs.                    Desert Tan                                           
                       104cm      39.37cm12.7cm  12.24kg                         and Black
3i-5014-MPL    48”         14.5”    6”          25lbs.                    Desert Tan                                           
                       121.92cm36.83cm15.24cm11.33kg              and Black

	              Interior 		                       
Model	                            Length      Width        Depth     Shipping Weight      Available Colors       
2SKB-SC4117M  39”         15”         5”          15lbs.                    Black                                           
                         99.06cm  38cm         12.7cm  6.8kg

2SKB-SC4120M  41”         17”        5”          15lbs.                    Black                                           
                         104cm       43.18cm 12.7cm   6.8kg 

Perfect fit for your Mathews Bow.
Built to military standards  

making it completely watertight,  
dust tight and resistant to  

impact damage. Waterjet cut foam  
arrow system holds up to  

a dozen arrows. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

3i-3614-MH-T
           iSeries Mathews®  
            Small Bow Case   

3i-4214-MPL
iSeries Mathews® Medium  
Parallel Limb Bow Case 

3i-5014-MPL
iSeries Mathews® Long  
Bow Case 

3i-4217-MPL
iSeries Mathews® Large  
Parallel Limb Bow Case 
Also available in the following models:

3i-4217-MPL-T  
iSeries Mathews® Parallel Limb  
Bow Case w/Tan Plush  

3i-4217-MDB 
iSeries Mathews® Double Bow Case

The Mathews® Hunter Series Bow 
 case with a shaped ABS exterior,  
plush lined interior, foam arrow  
system and lockable draw-bolt  

latches will accommodate  
bows up to 39” long

 with the quiver attached.   
5 year Warranty.

The Mathews® Hunter XL Series Bow 
 case with a shaped ABS exterior,  
plush lined interior, foam arrow  
system and lockable draw-bolt  

latches will accommodate  
bows up to 41” long

 with the quiver attached.  
5 year Warranty.

2SKB-4120M
Mathews® Hunter XL Series  
Bow Case  

2SKB-4117M
Mathews® Hunter Series  

Bow Case 

Hybrid  
soft 

Cases
Rugged, weather resistant  

600 Denier ballistic nylon exterior.
Accommodates a wider style  

of bows such as the  
Mathews® Z7 and Z9 series bows  

with the quiver attached.  
 SKB Soft Product Warranty  

of one year.

2SKB-SC4120M
Mathews® Hybrid Bow Case  

2SKB-SC4117M
Mathews® Hybrid Bow Case  

Available only at your  
Authorized Mathews Dealer.  
Visit www.lostcamo.com  
for your nearest dealer.
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—Chuck Paddock
         Host/Owner Open Season TV on Pursuit Channel

“I travel all over North America hunting from Flying  
    to Driving, I never leave home without my  
    iSeries SKB Case.”

“With all the traveling I do, I trust SKB cases with my gear because I know 
my weapons will shoot exactly like how it shot before I put them in. SKB 

cases guarantee me the protection I need traveling to and from the  
field so I can make that perfect shot every time.”

—Larysa Switlyk
         Larysa Unleashed on the Sportsman Channel
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camo wrapscrossbow cases & field-tek® archery bags

2SKB-4006-4
Camouflage Archery Bag  
37” x 16” x 5”

Comfortable.

Designed to fit most reverse  
limb and parallel limb designed  

crossbows. Two Piece Nesting  
Design for economical  

shipping and compact storage.
ATA Approved for Airline  

Travel with two TSA Lockable  
Buckle Latches. Wheels and Handle  

for easy towing. 
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

Molded of High Density Polyethylene  
(HDPE) with rigid molded EPS  

foam inserts and stylish embossing  
that adds structural support to  

the lid. Accommodates most of the  
crossbows produced by Barnett,  

Darton, Parker, Diamond Stryker,  
Ten Point and others.  
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

2SKB-RCC 
Roto Crossbow Case   
40” Long  x 30” Wide x 11” Deep SKB is an official licensee for the Mathews® Lost Camo pattern used in the Mathews logo camo wraps. SKB is also an official 

licensee for BOWTECH®, Hoyt and the RealTree camo pattern used in the SKB logo camo wraps. Fits: 3i-3614, 3i-4214, 3i-4217  
and 3i-5014. *23 different variations.

iSeries Watertight Cases with Camo Wraps (wraps sold separately)

iSeries Camo Wraps  
3 different Logo options, SKB, MATHEWS  
and BOWTECH.  
For end user application. 
         · Premium Cast Vinyl
          · Ultra Matte Finish

*See price list for complete offering of  
   camo wraps

2-SCW-44 Camo wrap RealTree 
w/ SKB logo. Shown iSeries 4214

2-MCW-34 Camo wrap LostCamo w/ 
Mathews logo. Shown iSeries 3614  

2-BCW-34 Camo wrap RealTree w/ 
BowTech logo. Shown iSeries 3614 

2-HCW-44 Xtra Camo wrap RealTree 
w/ Hoyt logo. Shown iSeries 4214 

2-SCW-34-P Camo wrap RealTree Pink  
w/SKB logo. Shown iSeries 3614   

2-SCW-49-M Green Military Camo wrap 
w/ SKB logo. Also available in Grey and 
Tan Camo. Shown iSeries 4909 

2SKB-4130 -C 
Field-Tek Crossbow Transport  

Bag w/wheels 
41” Long  x 30” Wide

2SKB-4206 B
Archery Bag 

Fits bows up to 42” Long

field-tek®  
archery  

bags
Rugged, weather resistant  

600 Denier Realtree Hardwoods®  
camo pattern nylon exterior.
 SKB Soft Product Warranty  

of one year.

2SKB-8010 
Heavy Duty ATA Crossbow Case w/wheels  

43” Long x 30” Wide
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3i-4214-5M-L  
 iSeries Short Tactical Rifle Case  

3i-3614-DR
iSeries Double Short Rifle/ 

M4 Case

3i-3614-6B-L
iSeries Short Rifle/ 
M4 Case 

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-3614-6-L      36.5”      14.5”     5.5”      20lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       92.71cm  36.83cm14cm       9kg	                OD Green and Pink 

3i-3614-DR      36.5”      14.5”     5.5”      20lbs.                     Black                                           
                      92.71cm  36.83cm 14cm      9kg               

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-5014-DR      50”          13.5”     6”          25lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       127cm      34.29cm15.24cm11.33kg	                and OD Green 

3i-5014-3G      50”          14.5”     6”          25lbs.                    Black                                           
                       127cm      36.83cm15.24cm11.33kg	                               

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-4214-5M-L   42.5”      14.5”     5.5”       21lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       108cm      36.83cm14cm       9.5kg	                 and OD Green 

3i-4217-DB-M  40”          16”        6.5”       26lbs.                     Black, Desert Tan,                                           
                       101.6cm  40.64cm16.51cm11.79kg              and OD Green 

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-5014-DB        50”          13.5”     6”          26lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       127cm      34.29cm15.24cm11.79kg	                and OD Green 

3i-5014-6-L      50”          13.5”     6”          25lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       127cm      34.29cm15.24cm11.33kg	                and OD Green 

Watertight case with four reinforced 
 padlock locations, cushioned  

snap-down handles on three (3)  
sides and recessed, in-line skate  
wheels. The interior features a  

custom foam base and  
convoluted foam in the lid. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

The interior features a bunk bed  
foam system to accommodate two  
rifles with convoluted foam in the  

lid for secure positioning and  
cushioning of your gear.

Recessed, in-line skate wheels.  
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

The interior features a bunk bed  
foam system to accommodate two  
rifles with convoluted foam in the  

lid for secure positioning and  
cushioning of your gear.

Recessed, in-line skate wheels.  
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

3i-4217-DB-M
iSeries MIL-Spec Double  

Bow/Rifle Case

Perfect fit for your M4 Rifle.
Built to military standards  

making it completely watertight,  
dust tight and indestructible.  

Custom foam base and  
convoluted foam in the lid.  

Recessed, in-line skate wheels. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Features a fabric lining with molded  
EPS lid and base liners for structural  
strength as well as rifle separation.  

Strategically placed compression  
foam pads in the and lid of the  

case prevent rifle movement  
inside the case. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Features adjustable custom cut
foam for AR, shotgun and pistol  

along with five separate accessory  
cavities. With reinforced bunk  

bed divider and wheels. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Features a bunk-bed storage system  
with rigid foam dividers to provide  

separate compartments with  
convoluted foam in the lid for  

stable positioning of two bows  
or a bow/rifle combination.

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Features a layered foam base with  
convoluted foam in the lid for stable  

positioning of longer rifles or  
tactical style weapons with plenty  
of room for additional accessories.

Recessed, in-line skate wheels.
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

3i-5014-3G
iSeries 3 Gun Case  

3i-5014-6-L
iSeries Long Rifle Case  

3i-5014-DR
iSeries Double Rifle Case  

29

rifle Cases

3i-5014-DB
iSeries Double Rifle/Bow Case  
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rifle casespistol cases

 3i-1209-SP
iSeries Single Pistol Case   
Single Pistol Cases with custom cut adjustable foam  
fits 25 different styles of  handguns.  

 3i-1510-6P
iSeries Large Pistol / 
Optics/Utility Case   
A double layered foam interior will accommodate up  
to four pistols or optics with convoluted foam  
in the lid for secure positioning.  

 3i-1813-5B
iSeries Large Pistol / 
Optics/Utility Case   
A double layered foam interior will accommodate  
up to four pistols or optics with convoluted foam  
in the lid for secure positioning.  

 3i-1610-5B
iSeries Medium Pistol / 
Optics/Utility Case   
A layered foam interior will accommodate  
medium sized pistols or optics with  
convoluted foam in the lid.  

 3i-1209-4B
iSeries Small Pistol/Optics/ 
Utility Case

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-1006-SP       10.75”    6.13”     3.25”   2.48lbs.                Black, Desert Tan,                                           
                       27.3cm    15.57cm 8.25cm  1kg	                OD Green and Pink 

3i-1006-3BC     10.75”    6.13”    3.25”   2.48lbs.                Black                                           
                      27.3cm    15.57cm 8.25cm  1kg

3i-0907-4B       9.5”         7”           4”          4lbs.                     Black and Pink                                           
                       24.13cm  17.78cm 10cm       1.8kg	                 

3i-1209-SP       12”          9”          4.5”      5lbs.                      Black, Desert Tan,                                           
                      30.48cm  22.86cm 11.4cm  2.26kg               OD Green and Pink

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
3i-1209-4B       12”          9”          4.5”      5lbs.                      Black                                           
                       30.48cm  22.86cm 11.4cm  2.26kg                

3i-1510-6         15”         10”          6”         7lbs.                       Black and Pink                                           
                       38.1cm    25.4cm     15.2cm  3.1kg

3i-1610-5         16”         10”          5”         7lbs.                       Black                                           
                       40.64cm  25.4cm    12.7cm  3.1kg	                 

3i-1813-5         18”         13”          4.75”   8lbs.                       Black                                           
                       45.72cm  33cm        12cm      3.6kg               

Watertight Pistol cases with 
convoluted, layered and

custom cut adjustable foam 
Lifetime Warranty &  

$1500 Content Coverage.

Roto Molded of HDPE* for strength  
and durability. Convoluted  

style foam interiors for  
accommodating your rifles. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

3i-0907-4P-L
iSeries Single Pistol Case  

3i-1006-SP iSeries 
Single Pistol Case  

R SERIES

2R4417-8 
R Series Double Rifle / Bow Rifle Combo Case 
w/wheels 

2R6416-8 
R Series Long Rifle/50 Cal Case w/wheels
Holds rifles up to 62” long.  

2R4909-5
R Series Single Weapon Case  

Military Standard Roto Molded Watertight Cases

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
2R6416-8         62”         14”         8”          52lbs.                    Black                                           
                       157.48cm35.56cm20.32cm11.33kg	                 

2R5212-7         50”         10”        6.5”      30lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       127cm      25.4cm16.5cm    13.6kg	               and OD Green              

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
2R4909-5           49”          9”          5.5”       24lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       124.46cm 22.86cm13.97cm10.88kg	                and OD Green 

2R4417-8         43”          15.5”     7”          34lbs.                    Black, Desert Tan,                                           
                       109.22cm 39.37cm17.78cm15.4kg	                and OD Green 

2R5212-7
R Series Double Weapons Case w/wheels
Convoluted bunk bed style foam interior for  
accommodating two rifles. 

*HDPE or High-Density Polyethylene is known for its large strength to density ratio



33

RIFLE casesRIFLE cases

2SKB-5009
Double Rifle Transport Case   

	            Interior 		                       
Model	                        Length      Width       Depth      Shipping Weight      Available Colors       
2SKB-5009       50”         9.5”        6”           22lbs.                    Black                                           
                       127cm    24.13cm 15.24cm 9.97kg	                 

2SKB-4009       40”         9”            6”           19lbs.                    Black                                           
                       101.6cm 22.86cm 15.24cm  8.6kg

2SKB-5014       50”         15.5”      6”           30lbs.                    Black                                           
                       127cm    39.37cm 15.24cm  13.6kg

2SKB-5014
50” Quad Rifle Case 

 Features a unique bunk-bed  
storage system that accommodates  
2 short rifles up to 40”. Includes an  

HDPE* shell with a weather  
resistant o-ring. Durable  

built-in wheels and convenient  
carry and tow handles. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

 Fits two rifles up to 50”.
Bumper protected hardware, and  

patented fiberglass nylon reinforced 
industrial strength latches.  

Stackable construction, durable  
built-in wheels and convenient  

carry and tow handles. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

 The Budget Double Rifle Case is  
an example of affordable innovation.  

Hardshell case protection with  
EPS* lid and base inserts for  

additional structural integrity and  
durability. Beefy injection molded  

latches reflect rugged construction.

5 year Warranty  

 Accomodates .50 Caliber rifles  
and all of the gear that is needed  

for a day at the range. The case  
features a high density PE and  

convoluted foam interior for  
cushioned protection with  

three sets of nylon cinch strap  
tie downs for gun securement. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

 Fits four rifles or two rifles and a  
bow with SKB’s trademarked 

 “bunk-bed” padding and divider 
 protection system. Stackable  

construction, durable  
built-in wheels and convenient  

carry and tow handles. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

2SKB-4009
Short Double Rifle Case  

*HDPE or High-Density Polyethylene is known for its large strength to density ratio

2SKB-5114
Hunter Series Double Rifle / Shotgun Case 

	            Interior 		                       
Model	                        Length         Width       Depth      Shipping Weight      Available Colors       
2SKB-4900       48”            9”           4”           11lbs.                    Black                                           
                       121.92cm  22.86cm10.16cm  4.98kg	                 

2SKB-5114       49”            13”        6”            17lbs.                    Black                                           
                       124.46cm  33.02cm15.24cm   7.71kg               

	            Interior 		                       
Model	                        Length        Width       Depth     Shipping Weight      Available Colors       
2SKB-6019       56”           17”         5”          36lbs.                    Black                                           
                       142.24cm 43.18cm12.7cm   16.32kg 

2SFR-5013       50”           13”         5”          19lbs.                    Black                                           
                       127cm       33.02cm12.7cm    8.61kg 

2SKB-6019
ATA .50 Caliber Rifle Case

w/wheels

2SFR-5013
Budget Double Rifle Case

*EPS or Expanded Polystyrene provides structural integrity and durability

 Double rifle/shotgun case
w/molded-in handle and wheels.  

Manufactured of HDPE which meets
Military Specifications. Features  

an embossed rib and cradle pattern 
 to provide strength and  

secure stackability. 

5 year Warranty 

Capable of accommodating a rifle  
up to 48”.  This compact, stylish  
case is molded from ultra-high  

density molecular weight  
polyethylene, the material  

specified by the U.S. military  
for cases and containers. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

2SKB-4900
Single Rifle Case
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top loading gun casesBREAKDOWN SHOTGUN cases

 2SKB-SC3409  
Hybrid Breakdown Shotgun  
Soft Case  

 iSeries 3i-3614-CB
Custom Breakdown Shotgun Case
Custom cut foam base to accommodate one receiver and two barrels up to 35.”

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth       Shipping Weight     Available Colors       
2SKB-3209       32”          9”           5.5”       12lbs.      	         Black                                           
                    81.28cm  22.86cm  13.97cm 5.44kg         
2SKB-3209B    32”          9”           5.5”       12lbs.      	         Black                                           
                    81.28cm  22.86cm  13.97cm 5.44kg

2SKB-SC3409   32”          9”           5.5”        7lbs.      	         Black                                           
                    81.28cm  22.86cm  13.97cm 3.17kg

	         Interior 		                       
Model	                  Length          Width        Shipping Weight     Available Colors       
1SKB-R3709W  37”             9”           15.5lbs.               Black                                           
                    93.98cm     22.86cm   7.03kg         
1SKB-R4209W  42”             9”           17.6lbs.                Black                                           
                   106.68cm   22.86cm   7.98kg

2SKB-R4913     48.5”         11.5”      17lbs.                   Black                                           
                    124.46cm   29.21cm   7.98kg

	         Interior 		                       
Model	                  Length      Width        Depth       Shipping Weight     Available Colors       
3i-3614-CB   36.5”      14.5”      5.5”        20lbs.      	         Black                                           
                    92.71cm  31.75cm 13.97cm 9.07kg         
3i-3614-CB-D 36.5”      14.5”      5.5”        20lbs.      	         Black                                           
                    92.71cm  31.75cm 13.97cm 9.07kg

Watertight case with four reinforced 
 padlock locations, cushioned  

snap-down handles on three (3)  
sides and recessed, in-line  

skate wheels. 

Lifetime Warranty &  
$1500 Content Coverage.

Attache style HDPE shell that  
holds skeet gun and interchangeable  

inserts in separate compartments,  
accommodating barrels up to 30”.

Lifetime Warranty   

2SKB-3209 Skeet Case  
2SKB-3209B
Standard Breakdown  
Shotgun Case   

iSeries 3i-3614-CB-D  
Double Custom Breakdown Shotgun Case  
Custom cut foam base to accommodate two barrels up to 35” and two receivers

Attache style HDPE shell with a  
Platinum plush interior  

accommodates breakdown shotguns  
with barrels up to 30”. 

Lifetime Warranty   

Roto molded for rugged durability.
Designed with internal foam  

on the base and lid to keep rifles  
safe and secure. Two molded-in  

ergonomic carrying handles, and  
in-line skate style wheels for  

easy transportation. 
Lifetime Warranty   

Accommodates barrels up to 33.75”.
Provides the same protection as a  

hard case with a convenient  
lightweight construction.

 SKB Soft Product Warranty  
of one year.   

1SKB-R3709W 
37” Top Loading Gun Case  

 2SKB-R4913W  
49” Top Loading Gun Case  

1SKB-R4209W  
42” Top Loading Gun Case  

Roto Molded Cases
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dry-tek® pistol bagsdry-tek® rifle bags

The revolutionary SKB Dry-Tek Pistol Bags feature the patented “Dry-Tek 
Difference”.  Two-layer padding works to draw moisture from the inner 
bag.  The inner pad layer enables water to pass through to the outer 
layer where  a remarkable one-way laminate membrane allows  
water molecules to exit the bag, but not enter.

  The Result:  Your Gun Stays Dry.

All hardware is cast and rust repellent and includes a Slide-through 
system for padlock security. Lock not included.  
1 year Soft Product Warranty.

SKB Dry-Tek Rifle Bags and Take Down bags feature the patented “Dry-Tek Difference”.  
Two-layer padding works to draw moisture from the inner bag:  The inner pad layer 
enables water to pass through to the outer layer where  a remarkable one-way  
laminate membrane allows water molecules to exit the bag, but not enter.
SOLD IN 4 PACKS.

THE LINING: Absorbent fibers are heat pressed to create a raised pattern 
surface over the lining material.

THE PADDING: Two layers with specific functions team up to maximize 
the moisture “draw” effect.  Quilted to the lining is an inner pad layer, 
unaffected by water which quickly passes through to the next layer.  
Quilted to the outer shell, the second pad layer provides formidable impact 
protection for the weapon and continues to expedite the moisture escape.

THE LAMINATE:  This remarkable “one-way” membrane, applied to the 
outer shell, will allow water molecules to exit the bag but not to enter.

THE SHELL:  600 DENIER poly blend cross dye.  Two fibers of different  
colors are woven together creating a rugged, natural look and feel.

Dry-Tek® Rifle Bags
·  Heavy-duty oversized Nylon zippers for secure, durable closure.
·  Slide-through system for padlock security.  Lock not included.
·  Exterior zippered pockets for ammunition and accessories.
·  Leather handle and adjustable sling.
·  Hardware is cast and rust repellent.
·  1 year Soft Product Warranty

Shotgun Bag with Pocket   
2SKB-PS46-G4
2SKB-PS50-G4
2SKB-PS52-G4
Last two numbers indicate length. 
Available in (G)reen only.

Tactical Gun Bag

Scoped Rifle Bag with Pocket   
2SKB-PR44-G4
2SKB-PR46-G4
Last two numbers indicate length. 
Available in (G)reen only.

2SKB-HG96-BK
Rectangular Handgun Bag  11” x 7”
Available in Black only

2SKB-HG15-BK
Large Pistol Bag  15” x 7.5”

Available in Black only

2SKB-HG12-BK
Medium Pistol Bag  12” x 6.75”

Available in Black only

2SKB-HG09-BK
Small Pistol Bag  8.75” x 5.75”
Available in Black only

Exclusive Moisture Control System

1SKB-PDL TSA Combination Padlock
SKB’s TSA accepted padlocks allow you to set your own  
combination and are easily recognizable by TSA screeners.
SOLD IN 2 PACKS.

Accessories

1SKB-PDL-C TSA Cable lock
SKB’s TSA accepted cable lock also allows you to set  
your own combination and are easily recognizable  
by TSA screeners.
SOLD IN 2 PACKS.

2SKB-T46-B
Tactical Gun Bag
600 Denier exterior with shoulder strap, padded backpack straps and 
cushioned carrying handle. Full length exterior pocket for gear and  
five exterior magazine holders.
1 year Soft Product Warranty



39

fishing tackle Boxesfishing tackle cases

Indestructible Injection Molded Watertight Tackle Cases SKB-7500S 

Roto-Molded with a high-density polyethylene shell that will safely hold seven rods up 
to 7’2” length. Patented design will provide superior protectection to any telescopic style 
rod. Both ends are padded with foam and the inverted top end slides conveniently into 
the base for space saving storage.

2SKB-7100 Small Tackle Box
Shown with optional Rocket Launchers

2SKB-7000 Mini Tackle Box
Shown with optional Rocket Launchers

SKB Tackle Box System 

Roto-Molded for superb durability and strength. High quality stainless steel hardware, 
fasteners and latches. Accommodates a padlock, making it airline safe. The 2SKB-7200 
is made with a specially designed hanging Jig area that will fit over 40 Jigs and a 
padded cover to keep them in place when traveling. The 2SKB-7100 offers most of the 
same innovative features but has four convenient rod holders that replace the pleated 
pockets of the larger box.

2SKB-7200  
Large Tackle Box

2SKB-7300-BK  
takpak Soft Case

   • Made of 600 Denier cross dyed fabric with a water resistant coating.
• 5 exterior pockets for stowing small boxes, clothes, suntan oil, glasses, etc.

  • Four adjustable shelves to support up to four pull-out divided drawers.
      • Rubber grip handle and key holder loops and a handy rod holder. 

• Comfortable shoulder straps and adjustable chest straps.
• Exterior adjustable strap for stowing a jacket or gear. 

           • Insulated removable cooler for drinks, lunch or filets.  
• Cell phone pouch in the top zipper compartment.
   • Fold out work flap for tying on hooks and lures.

Padded dividers for organization  
and protection of all your  

fishing reels and gear. Pull handle 
and in-line skate wheels for  

easy transport. 

Lifetime Warranty   

3i-2222-12BD 
iSeries Tackle Case  

Interior 22.5”L x 22.5”W x 12.5”D

3i-2217-10BD 
iSeries Tackle Case  
Interior 22”L x 17”W x 10.5”D 

3i-2011-7-TR 
iSeries Tackle Box w/Trays, Handle  
and Wheels
Interior 20.38”L x 11.44”W x 7.50”D 
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diving equipment casesATV TRAILBOXES

ATV Trailbox-Front Small 3i-1813-5B-E
Interior Dimensions: 18.5” x 13” x 4.75”  

ATV Trailbox-Rear Small 3i-3614-6B-E
Interior Dimensions: 36.5” x 14.5” x 6”  

SKB ATV Trailboxes

Four front SKB iSeries case sizes  
and four rear SKB iSeries case  

sizes. Stackable with your gun or 
bow case. 3i-ATVmk Mounting  
Hardware kit sold separately.

Four front SKB iSeries case sizes  
and four rear SKB iSeries case  

sizes. Stackable with your gun or 
bow case. 3i-ATVmk Mounting  
Hardware kit sold separately.

Lifetime Warranty

ATV Trailbox-Front Large 3i-2011-8B-E
Interior Dimensions: 20.38” x 11.44” x 8”  
ATV Trailbox-Rear Large 3i-4217-7B-E
Interior Dimensions: 42.5” x 17” x 7.5”  

ATV Trailbox-Front Medium 3i-1914N-8B-E
Interior Dimensions: 19” x 14.5” x 8”  

ATV Trailbox-Rear Medium 3i-4214-5B-E
Interior Dimensions: 42.5” x 14.5” x 5.5”  

ATV Trailbox-Front XL 3i-2015-7B-E
Interior Dimensions: 20.5” x 15.5” x 7.5”  

ATV Trailbox-Front XL 3i-4213-12B-E
Interior Dimensions: 42.5” x 13.5” x 12.5”  

ATV Trailboxes feature interlocking lugs to stack  
your iSeries gun or bow cases.  

sm.
med.

lg.

xl.

SKB’s 3i Series Injection Molded Watertight cases are the perfect solution for keeping your dive gear safe and organized for your 
next dive. The 3i-0907-4B Injection Molded Case is available with cubed foam for you to personalize or with an empty interior. This 
is the perfect case to store your extra o-rings, regulator, tools, or first aide supplies for your SAD (Save A Dive) Kit. A SAD case is also 
the perfect solution to stow a camera, portable GPS or a distress radio beacon. “SAD Kits” can be conveniently stored in the larger 
3i-2918-14 MIL-STD Injection Molded Watertight case along with an extra tank or two, goggles, fins, wet suit and other pertinent 
dive gear. 

3i-1711-6Y-E 
iSeries Watertight Case  
Interior 17”L x 11.5”W x 6”D 3i-0907-4B-E 

iSeries Watertight Case  
Interior 9.5”L x 7.125”W x 4.125”D 

3i-2918-14E 
iSeries SCUBA Gear Case  
Interior 29”L x 18”W x 14”D 

Comfortable snap-down
rubber over-molded cushion� 

grip handles on three sides

Reinforced padlock hasps allow  
�the use of standard size padlocks � 
for added security

Extra wide lift/carry handle
for comfortable balance

to lift by hand

Industrial strength injection 
�molded pull handle

Injection Molded Watertight Scuba Cases
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Accessories casesAccessories cases

3i-0806-3B-E 
iSeries Dry Box
Interior 8.5”L x 6”W x 3.75”D 

3i-2011-7-TR 
iSeries Tool Case w/Trays, Handle  
and Wheels
Interior 20.38”L x 11.44”W x 7.50”D 

Injection Molded Watertight Cases
iSeries Dry Boxes

3i-0705-3B-E 
iSeries Dry Box

Interior 7.5”L x 5”W x 3.25”D 

3i-3614-6-003 
iSeries Baseball Bat  Case w/

Handle and Wheels
Interior 36.5”L x 14.5”W x 6”D 

3i-1006-3B-E 
iSeries Dry Box

Interior 10.75”L x 6.13”W x 3.25”D 

3i-2015-10BD 
iSeries Drone Case w/Dividers, 
Handle and Wheels
Interior 20.5”L x 15.5”W x 10”D 

3i-4213-12B-E 
iSeries Utility Case/Trunk w/wheels
Interior 42.5”L x 13.5”W x 12”D 

2SKB-2714 
Travel-Tek Cargo Locker
Interior 28”L x 9”W x 14”D 

1SKB-DH3315W
Outfitters/Hardware Case

w/wheels
Interior 32”L x 13.75”W x 11”D 

3i-0705-3-001 
iSeries Broadhead Case
Holds up to 9 Broadheads
and accessory compartment
Interior 7.5”L x 5”W x 3.25”D 

2SKB-SC3212 
Arrow Soft Case

Interior 32”L x 12”W x 5”D 

3i-0702-1B-CC 
iSeries Cigar Case
Interior 7”L x 2”W x 1”D 
Also available as a Dry Box/Utility case
3i-0702-1B-E

Designed for all models of the GoPro Cameras. Custom cut ELE foam interior includes pockets for the camera,  
memory cards and other accessories.

iSeries Watertight GoPro Camera Cases

3i1209-4-010
iSeries GoPro Camera Case 3-pack

3i0907-4-012
iSeries GoPro Camera Case 2-pack

3i0907-008 

iSeries GoPro Camera Case 1-pack

1-Pack and 2-Pack

3-Pack

Interior  
   L:  9.38 in / 24 cm 
   W: 7.38 in / 19 cm  
   D:  6.13 in / 15 cm

Interior  
   L:  12 in / 30 cm 
   W: 9 in / 23 cm  
   D:  4.5 in / 11 cm

3i-0705-3B-E 
iSeries Ammo Box

Interior 7.5”L x 5”W x 3.25”D 
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Aluminum Extruded Display for  
Pistol and Optics Cases

Point of Purchase iSeries  
Retail Display Rack

• Perfect Fit on Retail Aisle Endcap

• Mini Brochure Holder 

• Accommodates
	 - 3i-0907-4
	 - 3i-0907-6
	 - 3i-1209-4
	 - 3i-1309-6
	 - 3i-1510-6
	 - 3i-1610-5
	 - 3i-1711-6
	 - 3i-1813-5
	 - 3i-1813-7

• Maximize Sales
	 Contact your Sales Representative on how  
	 to receive one at no charge.

3i-DISPLAY 
Retail Display Rack
22”Wide x 23”Base Depth x 80”Height
2-sided retail sign 9” x 22” 

injecTion Mold
This is SKB’s latest venture in our quest to provide the most innovative hard shell 
case products. Injection molding is an expensive investment and there is no 
room for error. Made with extreme pressure, even the smallest injection mold-
ed part requires a very large and heavy mold. SKB has molds that are nearly 15 
tons!  Many of our parts, such as our patented trigger latches are produced by 
the injection mold process. Our iSeries cases include a gasket that makes the 
case watertight and dustproof. Our latest injection molded cases for guitars and 
basses are very popular with touring musicians. These cases have dual lives as 
they are also used for military weapons. Never before has an ATA flight case been 
so lightweight, yet so advanced.

One of our Injection Molders in action.

roTo Mold
In 1997, SKB invested in roto-mold machinery that is ideal for making larger 
cases and cylindrical cases. The PE roto-mold material starts as a fine powder that 
is measured according to the size of the case. The material is then sealed up in a 
multi-piece aluminum mold and fixed on a biaxial rotating wheel. The material is 
heated at 800ºF in a very large oven while constantly rotating. The powder melts 
and coats the inside of the mold and after cooling, the cast is disassembled and 
the case is removed. Roto-Molding is great for providing maximum protection 
and can withstand maximum impact in transport. 

Pictured: Molds rotating during production.

vacuum form
Also known as thermal form, this was the first and most recognized “SKB Style” 
case. This method is very popular for guitar or band instrument cases. In 1990, 
SKB developed the first vacuum formed rack case. ABS*or PE* is formed into solid 
sheets of material. The sheets are heated and are vacuum formed around alumi-
num castings, thus taking the shape of the mold. The edges have the distinctive 
aluminum valance that provides rigid construction as well as a secure fit. Vacuum 
formed products are known for their light weight and extreme durability.

*Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS), Polyethylene (PE) 
Pictured: Vacuum mold for keyboard case.

methods of 
construction
methods of 
construction
methods of 
construction



warranty

SKB Warranty
Lifetime Warranty
SKB Injection-molded, Roto-molded, and ATA-rated hard case products are fully warranted against 
defects in materials and craftsmanship for the lifetime of the case to the original owner. SKB will 
repair or replace any product found to be defective. SKB DOES NOT REPLACE CASES FOR DAMAGED 
HARDWARE. All locks, handles, and wheels have been made to be field replaceable, take just minutes 
to install, and will be supplied to you at no charge via US mail. Please contact our customer service 
department at (800) 654-5992 with any parts requests.

 
$1500 Content Coverage Warranty
Offered with all ATA-rated SKB Sports Hard Cases, no registration required. SKB will cover up to $1500 
to repair or replace equipment damaged by a commercial airline carrier while secured in one of our 
ATA-rated cases. If your gear has been damaged on a flight, first file a claim with the airline (SKB 
recommends keeping copies of all documents related to your claim and taking pictures of damages 
whenever possible). Once the claim has been settled, submit it and related documents to SKB for re-
view. SKB may provide up to $1500 to cover any outstanding cost above the airline’s claim amount. 
For more information on this warranty program, please contact our customer service department at 
(800) 654-5992.

SKB Five Year Warranty
Cases with our Five Year Warranty are warranted for five (5) years to the original owner against 
defects in materials and craftsmanship. Any defects in workmanship will be covered by SKB.  
Damages due to accident, improper care, negligence or normal wear, where SKB is not at fault,  
are not covered.

Soft Product Warranty
SKB Soft Products are fully warranted to the original owner against defects in materials and 
craftsmanship for one (1) year from purchase. Any defects in workmanship will be covered by SKB. 
Damages due to accident, improper care, negligence or normal wear, where SKB is not at fault,  
are not covered.


